



Sajtóinformáció
2023. április

Az új BMW i7 M70 xDrive **Áttekintő**

- Az új BMW 7-es sorozat portfóliójának trónját mostantól a BMW M GmbH nagyteljesítményű, tisztán elektromos meghajtású modellje foglalja el. Az új BMW i7 M70 xDrive (kombinált energiafogyasztás (WLTP): 20,8 – 23,8 kWh / 100 km) az elektromos mobilitás és a luxus színvonalú menetteljesítmény egyedülálló harmóniájával kecsegtet. Világpremier az április 18-án kezdődő, 2023-as Sanghaji Nemzetközi Autószalonon. Piaci bevezetés 2023 második felében.
- Gyorsulás álló helyzetből 100 km/órás tempóra 3,7 másodperc alatt. A BMW Group átfogó portfóliójának leggyorsabb és legerősebb tisztán elektromos meghajtású modellje. Az első és a hátsó tengely mélyen integrált hajtási egységei együtt 485 kW / 660 lóerő* maximális rendszerteljesítmény leadására képesek. A modell végsebességét a hajtáslánc vezérlőelektronikája 250 km/óránál korlátozza. Az új BMW i7 M70 xDrive a harmadik nagyteljesítményű, zéró emissziójú újdonságként, a BMW M GmbH elektromos mobilitás felé vezető útjának következő mérföldköveként ünnepli világpremierjét.
- A névum a BMW Group dingolfingi gyárában lát napvilágot, az új BMW 7-es sorozat többi hajtáslánc-változatával együtt. A BMW i7 összes modellváltozatának elektromos motorjai és nagyfeszültségű akkumulátorai is ugyanitt, helyben készülnek.
- A tisztán elektromos összkerék-hajtás a folyamatosan fejlesztett, ötödik generációs BMW eDrive hajtáslánc-technológia kvalitásainak köszönhetően a BMW M modellek hamisítatlan menetteljesítményét ígéri. A modell hátsó tengelyén a BMW eddigi legerősebb, innovatív elektromos motorja dolgozik, állórészében kétszer több gerjesztőtekercsel.
- Az M Sport Boost üzemmód és az M Launch Control rajtprogram aktiválásával maximális teljesítmény-leadás és 1100 Nm csúcs forgatónyomaték érhető el. Az intelligens hajtáslánc-vezérlés és az M-



Sajtóinformáció
2023. április

- specifikus vezérlőrendszerek extrém letaglózó, páratlan és tapadásra optimalizált gyorsulást garantálnak.
- A BMW M modellek legendás menetdinamikája, agilitása és mérnöki precíz irányíthatósága a BMW 7-es sorozat kimagasló hosszútávú kapacitásával párosul, amely egy feltöltéssel 488 – 560 kilométer (WLTP) tisztán elektromos hatótávolságot eredményez. A modell padlólemezébe integrált nagyfeszültségű akkumulátor nettó energiasűrűsége 101,7 kWh. Alapfelszereltségként akár 22 kW töltési kapacitású AC járműtöltés, akár 195 kW töltési kapacitású DC járműtöltés.
 - Minden korábbinál kényelmesebb és rugalmasabb járműtöltés-tervezés a hosszúra nyúló utazások során. A BMW Maps felhőalapú navigációs rendszer járműtöltésre optimalizált útvonaltervező számításait a mérnökök még tovább fejlesztették. Az MAX RANGE funkció 15-25 százalékkal képes megnövelni az új BMW i7 M70 xDrive tisztán elektromos hatótávolságát: a funkció külön-külön szabályozza a maximális leadott teljesítményt és az elérhető végsebességet, miközben csökkenti a kényelmi funkciók használatát.
 - Az új BMW i7 M70 xDrive alapfelszereltségként kínált futómű-technológiájának az első és a hátsó tengelyen is része az automatikus szintszabályozású, légrugós kerékfelfüggesztésekkel dolgozó, M-specifikus adaptív futómű, az elektronikusan vezérelt lengéscsillapítás, az aktív hátsókerék-kormányzás (Integral Active Steering), az aktív borulásgátló rendszerrel felszerelt, Active Roll Comfort technológiával dolgozó Executive Drive Pro kiegészítő futómű-szabályzás, a BMW M sport fékrendszer, illetve a 21" méretű BMW M könnyűfém keréktárcsa-garnitúra is. A sport gumiabroncsok első ízben válnak elérhetővé a BMW i7 opcionális extrafelszereltségeket egyesítő palettáján.
 - A magával ragadó menetteljesítményt M-specifikus stílusjegyek harangozzák be: BMW hűtőrács M emblémával, nagyméretű légtelelő elemekkel kiegészített első lökhárító, BMW M külső visszapillantó-házak, BMW M küszöbpanel, típus-specifikus hátsó lökhárító diffúzorral.



Sajtóinformáció
2023. április

- A BMW hűtőrács elegáns kontúrvilágítása az opcionális extrafelszereltség részeként megrendelhető M Performance Package teljesítménynövelő csomag részeként most először magasfényű fekete hűtőrács-kerettel is kombinálható. A csomag feketére fényezett BMW M hátsó légtérelő szárnyat, kipufogóvégeket és lökhárító-betétet is tartalmaz.
- Az új BMW i7 M70 xDrive rendkívül széles karosszériafényezési palettával büszkélkedhet, miközben a bajor prémiummárka ügyfelei több mint százféle speciális BMW Individual karosszériafényezési megoldás közül is választhatnak. A BMW Individual kéttónusú karosszériafényezés részeként immár speciális BMW Individual karosszériafényezési megoldások is kombinálhatók, többek között az alul BMW Individual Liquid Copper metál, felül pedig Sapphire Black metál árnyalatokkal. Frozen karosszériafényezési megoldások innovatív, biomassza-alapú eljárással készítve.
- Az utastér kialakítása a koncentrált teljesítményélményt erősíti, világító BMW M küszöblécekkel, BMW M bőrkormányjal, BMW M pedálsorral és a BMW Ívelt Kijelző M-specifikus tartalmaival.
- BMW Individual Interior csomag és kilenc különböző árnyalatot tartogató, exkluzív funkciókkal kiegészített BMW Individual csomag az opcionális extrafelszereltség részeként. BMW M utastéri dekorbetétek ezüstös szénszál-bevonattal és Piano Black árnyalatú felületek az opcionális extrafelszereltség részeként.
- A BMW i7 M70 xDrive progresszív egyéniségét exkluzív felszereltségi tételek nyomatékosítják: BMW Interaction Bar a műszerfalon, fekvő funkcióval optimalizált Executive Lounge opció a hátsó ülésorban, BMW Theatre Screen, Bowers & Wilkins surround audiorendszer. Az opcionális extrafelszereltség részeként megrendelhető automata ajtók a My BMW okosalkalmazáson keresztül és az okostelefonra telepített BMW Digital Key Plus okoskulccsal is nyithatók, illetve zárhatóak. A parkolóasszisztens (Parking Assistant) és a Manőver Asszisztens (Manoeuvre Assistant) már a My BMW okosalkalmazáson keresztül is vezérelhető.
- QuickSelect koncepció szerint felépített BMW iDrive járművezérlő technológia és BMW 8.5 operációs rendszer. Újratervezett főképernyő a vezető felőli



Sajtóinformáció
2023. április

oldalon függőlegesen elrendezett funkcióikonokkal. A QuickSelect koncepciónak köszönhetően a megfelelő funkciók közvetlenül, almenübe történő navigálások nélkül elérhetők. Gyors és intuitív járművezérlés a BMW Ívelt Kijelző érintés-érzékeny felületén, a világszerte népszerű okoskészülékek stílusában.

- Az új BMW 7-es sorozat összes digitális szolgáltatása és alkalmazása elérhető. Az új BMW i7 M70 xDrive modellben a BMW Intelligent Personal Assistant és más, hangvezérléssel irányítható asszisztensek, a központi kijelző videostreamelő funkciója, az okostelefon-integrálhatóság, a My Modes működési üzemmódok és a személyes eSIM kártya is a bajor prémiumgyártó ügyfeleinek rendelkezésére áll.

*M Launch Control rajtprogrammal vagy aktivált M Sport Boost üzemmóddal

Ebben a sajtóközleményben az új BMW i7 M70 xDrive modell és a BMW i7 xDrive60 modell közötti különbségek olvashatók.

Az új BMW 7-es sorozat bemutató sajtóközleménye itt olvasható:

<https://www.press.bmwgroup.com/hungary/article/detail/T0382953HU/az-%C3%BAj-bmw-7-es-sorozat>

További információk a 2023-as év újdonságairól:

<https://www.press.bmwgroup.com/hungary/article/detail/T0408218HU/sz-%C3%A1mos-modellsorozat%C3%A1t-friss%C3%ADti-2023-tavas%C3%A1n-a-bmw>

A maximális teljesítményre, menetteljesítményre, átlagos üzemanyag-fogyasztásra, kombinált energiafogyasztásra és károsanyag-kibocsátásra, illetve tisztán elektromos hatótávolságra vonatkozó adatok előzetes értékek.

A sajtóközleményben szereplő felszerelési tételek, csomagok és szintek, műszaki adatok, illetve átlagos üzemanyag-fogyasztásra és kombinált károsanyag-kibocsátásra vonatkozó értékek a németországi piacon elérhető ajánlatokat tükrözik. A sajtóközleményben szereplő adatok és értékek az egyes piacokon eltérhetnek. Az egyes méretadatok és mérési eredmények a Németországban alapfelszereléssel elérhető modellek értékei, amelyek a keréktárcsák / gumiabroncsok méretétől és típusától, valamint az opcionális extrafelszereltség részeként megrendelhető tételek felszerelésétől is függnek.

Az átlagos üzemanyag-fogyasztási, kombinált károsanyag-kibocsátási, kombinált energiafogyasztási és elektromos hatótávolságra vonatkozó értékeket a legmodernebb autók menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) tesztkörének mérései szerint, valamint a valós körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, globális szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint számolták ki. Az adatok a Németországban alapfelszereléssel elérhető modellek értékei, amelyek a keréktárcsák / gumiabroncsok méretétől és típusától, valamint az opcionális extrafelszereltség részeként megrendelhető tételek felszerelésétől is függnek. A hivatalos NEDC és WLTP mérési eljárásokról bővebb információt találnak a www.bmw.de/wltp weboldalon.

További információk az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos károsanyag-kibocsátási, illetve elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO₂-Emissionen und den Stromverbrauch neuer Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, károsanyag-kibocsátásáról és elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO₂ emissions and electric power consumption of new passenger cars) kiadványban található, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) társaságtól (D-73760 Ostfildern-Schornhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a <https://www.dat.de/co2> weboldalon szerezhető be.

**



Sajtóinformáció
2023. április

További információ:

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el:

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html

A BMW Group

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group világszerte több mint 30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza.

2022-ben a BMW Group közel 2,4 millió darab gépkocsit és több mint 202 000 darab motorkerékpárt értékesített világszerte. 142,6 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2022-es pénzügyi évben 23,5 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2022. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 149 475 embert foglalkoztat.

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség.

www.bmw.hu

Facebook: <http://www.facebook.com/BMWGroup>

Twitter: <http://twitter.com/BMWGroup>

YouTube: <http://www.youtube.com/BMWGroupView>

Instagram: <https://www.instagram.com/bmwgroup>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/bmw-group/>